
 
Ficha 3 y 4: lunes 22 de junio a viernes 03  de julio, año 2020 

Habilidad: Lenguaje figurado // Inferir 

Comprensión lectora 6° básicos: “Charlie y el ascensor de cristal”  

Nombre:                                                                        Curso:              

 
Indicaciones:  

1.  Con los capítulos “Crecen los bebés” y “Hotel espacial U.S.A”,  Lee cuidadosamente y responde 
el ítem de selección múltiple. Puedes trabajar con tu libro.  

2. Lee cuidadosamente el ítem 2 y 3 y responde. 

3. Al terminar revisa tu ortografía y grafía. 

4. Recuerda que puedes imprimir la ficha o escribirla en tu cuaderno de habilidades (sólo escribe 
las respuestas enumerando según corresponda), pero debes respetar la estructura y extensión. 

5. Recuerda que hasta el día viernes 03 de julio deberás compartir todas tus fichas a través 

de  fotografías al correo electrónico: s.bravo@colegioamankay.cl 
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Nombre:                                                                        Curso:        

 
“Charlie y el gran ascensor de cristal”  
 

I. Ítem selección múltiple 
 Responde la alternativa correcta marcando con una X. 

 
1. A que se refiere el siguiente fragmento del capítulo Crecen los bebés:  “tengo 

un hombre de las cavernas”  
 

a- Un hombre joven.   

b- Un hombre prehistórico.   

c- Un hombre lindo.   

 

2. Qué quiere decir el siguiente fragmento del capítulo Crecen los bebés: “Está 

más loco que una cabra”. 

 

a. Es más feliz.   

b. Está bien. 

c. Se comporta raro.    

 

3. Que quiere decir el siguiente fragmento del capítulo Hotel espacial U.S.A : “—

Usted debe estar loco, Shanks —declaró el presidente—. Loco de atar”. 

 

a. Un poco loco. 

b. Realmente loco. 

c. Loco atado.  

 

4. Qué quiere decir el siguiente fragmento del capítulo Hotel espacial U.S.A: 

“¡Caray, son más viejos que Moisés!.”  

 

a. Son jóvenes.  

b. Son muy ancianos. 

c. Son niños. 

 

II. Ítem Análisis de fragmento. 

Lee con atención y responde:  

Capítulo “Hotel espacial U.S.A” 

 
“—Mi Ascensor podría acoplarse a un cocodrilo, si tuviera que hacerlo —dijo el señor Wonka—”. 
 
a.- Escribe con tus palabras la interpretación del fragmento 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________.  

 
 
 
 



 
III. Ítem Inferencias 
 
1.- Escribe  lo que infieres de los siguientes fragmentos, si lo realizas en tu cuaderno escribe el ítem, 
número y la inferencia.: 
         
“Invitación a la casa blanca”  
 

a. s. Podríais aterrizar con vuestra maravillosa nave de cristal en el jardín de la Casa Blanca. 
Tendremos la alfombra roja dispuesta. “” infiere por qué los invitaron con tantos honores: 

_______________________________________________________________________________. 
  

b. “Charlie cogió la mano del abuelo Joe y los dos empezaron a bailar por el vestíbulo del 
hotel.”. Infiere el por qué se pusieron tan felices con la invitación a la casa blanca: 

_______________________________________________________________________________.  
 

c. “En su despacho, doscientas cuarenta millas más abajo, el presidente se puso tan blanco 
como la Casa Blanca. ”. Infiere por qué el presidente reaccionó así. 

________________________________________________________________________________. 
   

2.- Según el capítulo  “Cápsula computadora en apuros. Primer ataque ” 
a. ¿Cómo crees que se sintieron los astronautas cuando los Knidos los desalojaron del hotel 

espacial  ? Infiere tu respuesta. 

__________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________. 

b. Pinta la palabra infiriendo la respuesta: El Presidente estaba sudando, y el sudor le corría 
por la nuca y se le metía por el cuello de la camisa. ¿Cómo crees que se sentía el 
Presidente?   

 Enfermo Feliz Nervioso 

 

2. Según el capítulo  “De vuelta a la fábrica de chocolate”  

a. ¿Cómo crees que se sintió Josephine al volver sana y salva a la fábrica? 

________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________.  

b. Pinta el recuadro que responda la siguiente pregunta. ¿Por qué los Oompa Loompas se 
preocupan por el señor Wonka? 
 

Cariño Miedo ENOJO 

 

 

 



 
 

 Nombre estudiante:                                                                                                Curso: 6to 

Rúbrica Ficha 3 y 4 

I. Ítem Selección múltiple. 1, 2, 3 y 4. Comentarios 

Criterio 

1 

Total respuestas correctas   
4 pts, 1 cada pregunta.  

Total respuestas correctas   
4 pts, 1 cada pregunta. 

Total respuestas correctas   4 
pts, 1 cada pregunta.   

II.  Ítem Análisis de fragmento. 

Criterio 

2 

a 

Interpreta correctamente el 
lenguaje figurado del 
fragmento del texto 
leído.  “Hotel espacial” 
6pts. 

Interpreta medianamente el 
lenguaje figurado del 
fragmento del texto leído 
“Hotel espacial” 
4pts 

Interpreta escasamente el 
lenguaje figurado del 
fragmento del texto leído.  
“Hotel espacial” 
2pts. 

  

III. Ítem Inferencias. 

Criterio 
3 

 
1. a, b, c 

Infiere correctamente los tres 
fragmentos. 

“Invitación a la casa blanca”   
   6pts. 

Infiere correctamente al 
menos dos fragmentos. 

“Invitación a la casa 
blanca”   
 4pts. 

Infiere correctamente un 
fragmento. 

“Invitación a la casa blanca”  
2 pts. 

 

Criterio 
4 

2.a 

Realiza una inferencia 
basada en el texto leído. 

“Cápsula computadora en 
apuros. Primer ataque ” 

 
6pts.  

Realiza una inferencia con 
mediana relación en  el texto 
leído. 

“Cápsula computadora en 
apuros. Primer ataque ” 

4pts.  

Realiza una inferencia sin 
relación con el texto leído. 

“Cápsula computadora en 
apuros. Primer ataque” 

2 pts.  

 

Criterio 
5 

2.b 

identifica la palabra correcta 
 

2 pts. 

No se identifica. 
0pt. 

No se identifica. 
0pt. 

 

Criterio 
6 

2.a 

Realiza una inferencia 
basada en el texto leído 

“De vuelta a la fábrica de 
chocolate” .      
 6pts. 

Realiza una inferencia con 
mediana relación en  el texto 

leído. “De vuelta a la fábrica 
de chocolate”  
4pts. 

Realiza una inferencia sin 
relación con el texto leído. 

“De vuelta a la fábrica de 
chocolate”  
     2 pts.  

  

Criterio 
7 

2.b 

identifica la palabra 
correcta      
 2 pts. 

No se identifica. 
      0 pts. 

No se identifica. 
   0 pts. 

 

            Puntaje máximo: 32 Puntaje obtenido: Nota: 

 


